Tabelle der verwendeten Bauteile

Biauteil Flache U-Wert * Faktor Gewinn Verlust

[mé] [WHmaK]) [kWhi'z] [&Whia]
1 (Wand 285.88| 0.144 125 3439
2 |Fenster, Fenstardnen 43.43 0.932 M3 3354
3 |Decke zum Dachge., Dach 91.79 0.133 e 1012
4 |Grundfléche, Kellerdecke 91.70| 0.164 R 1247
Summe: 51579 0.212 3337 a052
Jahresprim&renergicbedar 0% = 32.1 [kWh'm#g]
Opmax = 36.8 [KWhim2za]
spezifischer Transmissionswarmeaverust H'T = 0.211 [W/m2K]
HTmax = 0.251 [W/m2K]
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Holzetinderwand [ 163.50 me L-Wert = 0135 Wim# |
Dias Bauted besitzt 2 Schichtbersiche
Dichte  Dicke A R Dt - Wid.
Materizl kgim¥]  s[mm]  [WmK]  [meKW]
Aufbau des Feldbersichs 420 % EE: —
Lufelibergang Warmssite R 0.13 =2 W
F1 Wandbauplatte Gips o 7500 10.00 0.350 oo2s  5/10 = .‘.‘4
F2 Thermo-Hanf D 380 60,00 0.040 1500 142 = vl
F3 OSBE-Platten D ES0.0 12.00 0130 mosz  30/50 = "
Fd Mineraiwolle 035 o s0.0 180.00 0.035 5143 1 =
F5 Putztrigerplatte Holzfaser (] 180.0 60.00 0.042 1.429 3 " ‘
F& Laichiputz o 7000 12.00 0.250 D048 15/20 =
Luftibergang Kaltssite Ree 0.04 = *.*_.{
==
Autbau des Balkenbersichs B0% = ".,"J
Luftlibargang Warmsaite Re 0.13 = -.
Bl Wandbauplatte Gips o 7500 10.00 0.250 ooz S5/10 - e
B2 Fichte Hiefer.Tanna D E000 B0.00 0130 D482 40 =
B3 OSB-Platten D ES0.0 12.00 0.130 n0S2 3050
B4 Fichie Kiefer.Tanne D E000 180.00 0130 1385 40
BS Pulzirigerplatie Holziaser D 1300 B0.00 0.042 1.429 3
BE Leichiputz D 7o0o 12.00 0.250 D048 15/20

Luttlibergang Kaltseite Ree 0204



Kellerwand 114 57 m U-'Wert = 0274 \Wim3
Dichie Dicke A R Dt - Wid.
Material [kgim®] s [mm] [Wimk]  [m2Kw] /
Luttbbergang Warmseite R&a 013
1 Beton armiert {mit 2% Stahl) D 2400.0 240.00 2.500 0.056 a0/ 130
2 Permeterd@mmung 035 40.0 120.00 0.035 3429 20
Luftlbergang Kaltssite Reg 0.00 .
Bautelidicks = 360.00 mm Flachengewicht = 53008 kgim i = 3,52 mBAW ]
Oberste Geschossdecke 891.79 m# U-'Wert = 0166 'Wim®H
Das Bauted besitzt 2 Schichtbereiche
Dichie Dicke A R Diff. - Wid.
Material [kgim®] s [mm] [Wimk] W]
Autbau des Feldbaraichs 20,0 % T
Luttlbergang Warmseite R&a 010 )
F1 Wandbauplarte Gips oD 7500 10.00 0.350 D028 5710 - ‘
F2 Luft ruhend autwarts D 13 20.00 0.125 0180 1 . 1
F3 Dampfsperre PE-Folia 1100.0 0.30 0.200 0.002 100000 \ ‘
F4 Mineralwolle 035 o 50.0 240.00 0.035 6.857 1 ]
F& OSB-Platan o e500 18.00 0.130 0138 30/50 ’ <N
Luftlibergang Kalssite Rse 010 b 4. 2
Autbau des Bakenbersichs 1000 % . N
Luftlibergang Warmseite Ra 010 e
B1 Wandbaupdatte Gips D 7500 10.00 0.350 0.028  5/10 ‘__-1
B2 Fichte Kiefer Tanne D G600.0 20.00 0.130 0.154 40 -.-__—-—__a
B3 Dampieperre PE-Folie 1100.0 0.30 0.200 0.002 100000 =" =
B4 Fichte Kisfer. Tanne D 600.0 240.00 0.130 1.848 40
BS OSB-Platten D 650.0 18.00 0.130 0.138 30/ 50
Luftlibergang Kaltssite Rse 010
Kallerbodean 81.70 m# U-Weart = 0365 WimH
Dichie Dicke L R Ditf. - Wid.
Materizl [kgfm®] = [mam] [Wimk]  [meHw]
Luttlibergang Warmssite Ra 017
1 Zementestrich D 2000.0 60.00 1.400 0.043 15/ 35
2 Sysiemplatte 0.0 30.00 0.042 0.714 40
3 Polystyrolhartschaum 035 D 0.0 60.00 0.035 1.714 35
4 Beton armiert (mit 2% Stahl) ] 2400.0 250.00 2.500 0.100 a0 /130 3

Luftlibergang Kaltseite Rse 0,00
Bautelldicke = 400.00 mm

Flachengewicht = 720.0 kgim?

R = 2.57 maaw
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